

堺市告示第3号

令和5年1月6日付け堺市告示第1号により告示した堺市住居表示条例（昭和39年条例第23号）第2条の規定に基づく街区の区域の変更に係る告示について、次のとおり訂正する。

令和5年1月10日

堺市長 永藤英機

訂正箇所	訂正内容		
別図1変更前及び別図2変更後	訂正前	西区南陵町三丁	西区南陵町四丁
	訂正後	堺区南陵町三丁	堺区南陵町四丁